



# "Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия

Регион Республика Бурятия

Телефон 7-83012-216016

ИНН 0323065076

ОГРН 1020300968808

ОКПО 2193569

OKATO 81401373000

Расшифровка Советский

OKATO

Факс (3012) 21-17-62

Email burconcert u-u@mail.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.31.21	Основной	Деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных

источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия в ЕГРЮЛ были произведены 26.09.2002. Компания "Бурятская государственная филармония", Автономное учреждение культуры Республики Бурятия зарегистрирована по адресу 670000, Бурятия Респ, Улан-Удэ г, Ербанова ул, 6 и специализируется на Деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0323065076, ОГРН 1020300968808, ОКПО 2193569.